

Császár-Mix Horgász Bolt Mosonmagyaróvár legnagyobb horgász boltja

Császár István

SPRO DragMaster EX-Class 830

Vágre elkészült a Spro rögöta vart harciókes orsója! Mi is az a harciókes, mire való? Az orsók fókerejét első kárban a hajtás rögön találhatók szabályozó tekerőgombbal tudjuk precízen beállítani. Ebben nincs semmi különleges, hiszen az orsók eddig úgy működtek, mint egy normál hajtás fókés orsók. Azonban nemegyszer előfordul a fásztás (harc) során, hogy a beállított fókés nem megfelelő, a fókét lazítani vagy keményíteni kell. Különösen felértékelődik a harciókes szerepe extrém módon lefinomított vágyszerelők használatára. Ha a horogelőkön nagyon vékony (0,14 mm-nél vékonyabb) ós természetes hal akad horgunkra, ezt a dupla fókrendszerrel olyan tárg határok között, olyan precízen hangolhatjuk, hogy a halnak esélye sem marad a szakításra. E mászaki megoldás elnye, hogy fásztás közben úgy érzékszhatunk a fókkel, hogy az eredeti, hajtás beállított alap fókés nem kell módosítanunk, hiszen elegendő a harciókes billenőkárját balra (ekkor lazítjuk) vagy jobbra (ekkor keményítjük) elfordítani. Használatuk gyerekjáték! A harciókes orsók már több neves orsógyártás ká-náljában felfedezhetők, de olyan, mint amilyen a Spro DragMaster EX-Class 8000, garantáltan nincs egyik cégnek sem! Ennek az orsónak a harciókesje ugyanis nyelető fókkelőnt is funkcionál! No, de hogyan? Nincs más teendő, mint a tekerőgombbal beállítani a zsinór szakítás szilárdaságának megfelelő fókés, majd a harciókes billenőkárját teljes egögében el kell fordítani balra. Ekkor annyira kilazítjuk az orsókés, hogy a kapás esetön a hal szinte ellenállás nélkül lezhatja az orsók dobjáról a zsinórt! A bevitás eltt nincs más teendő, mint a billenőkárt káztápisba visszatolni, majd bevitni, ós kezdődhet a harc! Egy egyetlen orsók megvitásival szinte 3 orsókhoz jutunk egyszerre! Egy normál módon használható hajtás fókés orsókhoz, egy rendkélvél tárg tartományok között hangolható, dupla fókrendszerrel ellított harciókes orsókhoz, ós vögél, de nem utolsó sorban egy nyelető fókés orsókhoz! Különösen ajánlott ez az orsókés a feeder- ós pickerbotos horgászoknak. A 20-as, 30-as méretek a 2,7 ós 3 méter hosszú pickerbotokra ideális vágásznak bizonyulnak. A legkisebb (20-as) méret a hosszú bolognai botokon is kiváló szolgálatot tehet. A 40-es a 3,6, má-g az 50-es méret a 3,9; méter hosszú feederbotokat teszi verhetetlen párossá. A 830-as orsók zsinórtól kapacitása: 150 m / 0,30 mm.

Most bevezető Áron kapható!

Méret: 30
Csapógyák (db): 8

OrsÃ³hÃ¡zÃ¡
anyaga: grafit
FÃ©krendszer: hÃ¡tsÃ©fÃ©k+harcifÃ©k
Ã©ttÃ©tel: 5,3:1
TÃ¡rmege (g): 320
DobÃ¡ anyaga: fÃ©m
PÃ©tdobÃ¡ (db): 1
PÃ©tdobÃ¡
anyaga: carbon

[Az eladÃ¡rÃ¡](#)

VÃ¡sÃ¡rÃ¡i vÃ©lemÃ©nyek: MÃ©g senki sem nyilvÃ¡nÃ¡tott vÃ©lemÃ©nyt errÃ¡l a termÃ©krÃ©l.
KÃ©rjÃ©k, jelentkezzen be Ã©s Ã¡rja meg a vÃ©lemÃ©nyÃ©t.